

VYSOKOMÝTSKÝ HUMÁČ, organické hnojivo**Výrobce: Technické služby Vysoké Mýto, Průmyslová 168, 566 01 Vysoké Mýto****Název zařízení: Kompostárna Vysoké Mýto****Číslo rozhodnutí o registraci: XXX****Chemické a fyzikální vlastnosti:**

Vlastnost:	Hodnota:
Vlhkost v %	35,0 – 60,0
Spalitelné látky ve vysušeném vzorku v %:	min. 25,0
Celkový dusík jako N ve vysušeném vzorku v %	min. 0,6
Hodnota pH	7,0 – 9,0
Poměr C : N	max. 30
Nerozložitelné příměsi v %	max. 2,0

Obsah rizikových prvků splňuje zákonem stanovené limity v mg/kg sušiny: kadmium 2; olovo 100; rtuť 1,0; arsen 20; chrom 100; molybden 20; nikl 50; měď 150; zinek 600

Kompost VYSOKOMÝTSKÝ HUMÁČ je organické hnojivo vyráběné kompostováním organických, rozložitelných látek. Dodává se jím do půdy organická hmota a živiny, které zlepšují strukturu, biologické a fyzikálně-chemické vlastnosti půdy (upravuje strukturu lehkých půd, provzdušňuje hutné půdy, upravuje pH kyselých půd, omezuje vyplavování živin, půda má větší schopnost zadržovat vláhu, mikroorganismy oživují biologickou činnost půdy).

Rozsah a způsob použití:

Kompost VYSOKOMÝTSKÝ HUMÁČ se používá ke hnojení trávníků, květinových záhonů, při zakládání zahradnických, sadařských, zelinářských a ovocnářských pěstebních ploch a pro zahrádkářské účely.

Nedoporučuje se používat ke kyselomilným rostlinám.

Aplikace kompostu se provádí na podzim, nebo na jaře před setím plodin běžnými rozmetadly statkových hnojiv, které umožňují rovnoměrné dávkování a mělkým zpracováním půdy se zapraví do vrstvy setového lůžka.

Při hobby použití se kompost rovnoměrně rozhodí na povrch půdy a mělce zapraví. Pro hnojení rostlin v květináčích a truhlících se před výsadbou kompost mísí se zeminou nebo pískem.

Doporučené dávkování:

zelenina, okrasné květiny, dřeviny, ovocné stromky	3-5 kg na m ²
orná půda, založení trávníku	30-50 t/ha
přihnojení trávníků	10 t/ha, tj. 1 kg/m ²

Bezpečností ochrana zdraví při práci:

Při práci používejte rukavice a po ukončení činnosti umyjte ruce vodou, mýdlem a namažte reparačním krémem.

První pomoc:

Zasažení očí: neprodleně vypláchnout proudem čisté vody.

Požítí: ihned vypít 0,5 l vlažné vody. V těžších případech vyhledat lékařskou pomoc.

Podmínky skladování: Výrobek se dodává volně ložený.

Výrobek musí být skladován na chráněném místě tak, aby nedošlo ke zhoršení jeho vlastností, skladujte jej odděleně od potravin, krmiv a mimo dosah dětí.

Doba použitelnosti: 18 měsíců**Číslo šarže:****Datum výroby:**